

微卷首

美人心计

□韩爽

虽然早已对宫斗剧审美疲劳，但终究敌不过街头巷尾的全民热议，最近跟风看完了那部制造出诸多热门话题和网络流行体的《甄嬛传》。洋洋洒洒76集的清宫大戏，除了看一帮女人争宠斗狠外，最养眼的便是欣赏剧中的宫廷陈设和人物装扮。以现代人的眼光来看，后宫简直就是那个年代潮流时尚的风向标和发源地，妃嫔们的吃穿用度无一不是奢侈品——吃的是“桃花姬”、雪蛤膏；穿的是顶级苏绣、蜀锦，连花盆鞋底都是特级蓝田玉制成；搽脸用的是御制水粉胭脂，画眉用的是限量版的螺子黛，皇帝心血来潮时亲手设计的“婉约妆”一夕间便风靡京城……特别是那个工于心计的安陵容，堪称清代女性时尚代言人，调香、刺绣、唱曲、花样溜冰样样精通，难怪网友们纷纷吐槽：此女若是穿越到现代，简直就是王菲+斯嘉丽+金妍儿三位一休，“可以直接开公司包装上市，一楼卖香薰产品，二楼卖陵容坊高级刺绣订制，三楼宴会所，晚上自己驻唱……”

后宫中的女子们追逐时尚，修炼魅力，无非是为了博取天子的欢心，在一方四角天空中占据一席之位。

而对于身负家庭与事业双重责任的新一代都市女性而言，除了做到“上得了厅堂，下得了厨房，开得起名车，买得起好房，斗得过小三，打得过流氓”之外，懂得用时尚来武装自己，提升自身魅力和信心指数，更是在现代社会中立足的一大傍身之计。

对于女人来说，外表美的重要性其实并不亚于内在美。虽说“腹有诗书气自华”，但事实上，怀才就像怀孕，只有时间久了才能看出来，而快节奏的都市生活，需要你时刻展现自己光彩照人的一面，这时候，时尚这根“点金棒”便会展开它的魔力，让你快速弥补和修正外表上的不足。都说女人的美丽是由内而外的，而很多时候，恰恰是外表的改变带来心境的改变，甚至人生的改变。

有段时间很喜欢看央视的一档时尚真人秀栏目，类似于综艺版的“丑女大翻身”，参加节目的大多是外表平凡、内心自卑的女人，渴望在时尚专家团的打造下完成一次美丽蝶变。她们当中，有屡次面试碰壁，急于提高职场印象分的女大学生；有刚刚经历了失败的婚姻，想要寻找“第二春”的中年女人；有想给未来公婆留下好印象的“准儿媳”；有想要得到孩子赞许的年轻母亲……一次又一次，时尚在普通人身上发挥了点石成金的魔力——当优雅的着装、精致的妆容、得体的发型集于一身时，哪怕最平庸的女人都会散发出迷人的光芒，也再一次印证了那句广告语“你本来就很美”。

然而，借别人之手打造的时尚，终究只能美一时，无法美一世，真正可以让人受用终生的时尚，绝不是名牌的简单堆砌，而是一种内外兼修的审美艺术，是体现一个人修养、品位、气质和搭配功力的系统工程，也是值得女人们终生研习的课程。一个走在时尚前沿的女人，应该是爱自己而不骄纵，懂时尚而不盲从，会装扮而不伪装，知世故而不世故的。用“甄嬛体”来说，无论古代还是现代，这种女子“必是极好极难得的”。

一个女人，长得不美并不可怕，而失掉了扮美自己的兴致和追求时尚的天性，才是最可怕的，即使在现代也照样会被“打入冷宫”，为外界所孤立。所以，要对自己的外貌负责，别轻易相信素颜朝天才最美这种话，连女明星的素颜照都能引来板砖无数，何况你我普通人？把看韩剧的时间用在自我保养上，把下厨房的时间分一部分用来逛商场，把买零食的钱用来买时尚杂志，时间长了，你会看到惊人的变化。张小娴说，女人最聪明的投资不是投资在男人身上，而是投资在自己身上。惟有这项投资只赚不亏。

时尚而有心术的古代女子占领后宫，时尚而有内涵的现代女性征服社会——美人心计，古今略同。



微声态>>



@齐鲁晚报都市消费
山东，济南 已关注

五花八门各色消费
物语、败家宣言、生活
感悟持续搜罗中……

◎美容扮靓

【细节识女人】高贵的女人看她的内衣；精致的女人看她的指甲；性感的女人看她的香水；气质的女人看她的手表；拜金的女人看她的包包；感性的女人看她的文章；贤惠的女人看她的拿手菜；内涵的女人看她的父母。

◎女人时尚健康

【让你悄悄变美的小妙招】1、经常捏鼻子，鼻子会变高；2、画眼线，眼睛会增大半倍；3、游泳，身材会变匀称；4、拔牙戴牙套，可帮助改善脸型、嘴型；5、经常性收腹可以减小腹；6、早睡；7、喝柠檬水；8、不翘二郎腿；9、睡前捏捏小腿和脚踝；10、牛奶敷眼睛去黑眼圈。

◎大明之宫

【35岁的女人最美】不知从什么时候起，女人们开始被“20岁才算年轻”的标准所挟持，仿佛一个女人的样貌与时尚品位在青春期的尾巴就达到顶峰，往后的日子便只有下坡路可以走了。然而最近，一项英国的研究拨乱反正，指出35岁才是女人一生中美丽的巅峰。

◎冷笑话精选

【在衣服面前，女人就好像皇上】每天我们都在衣柜前思索：今天宠爱谁呢？当然，大部分新来的妃子，被我们宠爱一段时间后，都会被打入冷宫。

(以上言论来源于网络，不代表本刊观点)

银座商城/银座购物广场/八一店/北园店/华信店/洪楼店/燕山店/奥特莱斯七里山店/玉函店/和谐广场店/高新区店

热烈祝贺鲁商集团成立二十周年！

购物银座 享受生活 www.yinzuo.cn 活动详情见店内海报
银座微博—<http://weibo.com/yinzuoailuo> t.qq.com/yinzuoailuo

08/31 五 - 09/06 四

夏天再见 终极折扣
全场夏品震撼出清，万余商品

25 折起步 5 折封顶

秋天你好 抢鲜特惠
秋款新品 批量上市 先到先得

50/60/70/80 变 100

新学期 新潮流 新推荐

*部分箱包品牌特推“一口价”商品
*凭学生证、录取通知书购学生用品——
箱包、拉杆箱、床品、学生包等享受钻石卡折扣优惠，
部分品牌满额再赠礼！

会员答谢会继续上演，空前让利，绝无仅有！

8月31日银座燕山店、银座奥特莱斯七里山店会员答谢专享活动等您来！

化妆品 85 变 100

馈赠、访友、福利、商务 首选银座贵宾卡

9.1-9.30

*办卡满额送好礼，大额办卡更多实惠。
*限量首推“花、好、月、圆”系列银座贵宾卡，
高贵典雅，馈赠臻品，先到先得。详询：0531-86016666
*银座贵宾卡网上销售 隆重上线：<http://www.yinzuo100.com/>



SK-II 即将入驻银座商城店 敬请期待